
部
政
権
の
下
、
法
人
税
が
向
こ
う
５
年

間
で
引
き
下
げ
ら
れ
て
い
く
方
針
が
発

表
さ
れ
て
い
ま
す
。

下
が
り
基
調
の
税
率
に
上
手
く
適
応
す
る

と
、
出
た
利
益
か
ら
よ
り
多
く
の
資
産
を
企

業
に
残
す
こ
と
が
出
来
ま
す
（
左
記
に
例
）
。

「
稼
げ
る
と
き
に
稼
ぐ
」
こ
と
は
も
ち
ろ

ん
大
切
で
す
が
、
企
業
経
営
者
は
先
を
見
て

賢
く
資
産
保
全
を
行
い
た
い
も
の
。

(

株)

ぶ
ら
ん
け
っ
と
が
得
意
と
す
る
コ
ン

サ
ル
テ
ィ
ン
グ
の
手
法
、
「
出
た
利
益
か
ら

最
大
限
の
資
産
を
残
す
」
。

ご
興
味
い
た
だ
け
ま
す
か
・
・
・
？

TOPICS

法人税率が

下がっていく!？

み

事
株
式
会
社
ぶ
ら
ん
け
っ
と

代
表
取
締
役

金
森

将
裕

今年の法人実行税率が30%、
来年の税率が20%と仮定した場合

①今年と来年にそれぞれ500万円、
計1,000万円の利益をあげたA社

1,000-(500×0.3)-(500×0.2)=750万円

②今年300万円、来年700万円、
計1,000万円の利益をあげたB社

1,000－(300×0.3)-(700×0.2)=770万円

同じ1,000万円の利益でも、
税引後に残る資産が、
A社750万円、B社770万円
期をずらすだけで、
資産形成に差が付きます！

株式会社ぶらんけっと
札幌市中央区北2条西2丁目29-1-8F
TEL 011-522-7618 FAX 011-522-7619
URL http://blanket.co.jp

例

安

EVENTS
ら
ん
け
っ
と
忘
年
会

を
12
月
2
日
に
開
催

し
ま
す
。
ご
案
内
を
同
封

し
ま
し
た
、
皆
様
の
ご
参

加
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

9
月
18
日
の

「
ぶ
ら
ん
け
っ

と
杯
争
奪
ゴ
ル

フ
コ
ン
ペ
」
は

19
名
参
加
で
楽

し
く
終
了
。
ご
参
加
い
た
だ
き

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

ぶ

な
さ
ま
こ
ん
に
ち
は
、(
株)

ぶ
ら
ん
け
っ

と
の
金
森
で
す
。
日
々
の
新
聞
に
は
消
費

税
率
の
ア
ッ
プ
、
電
気
料
金
の
値
上
げ
な
ど
、

企
業
に
も
家
計
に
も
苦
し
い
ニ
ュ
ー
ス
が
続
き

ま
す
が
、
そ
の
中
か
ら
も
明
る
く
有
益
な
情
報

や
手
段
を
お
客
様
に
代
わ
っ
て
見
つ
け
だ
す
こ

と
が
当
社
の
使
命
だ
と
考
え
ま
す
。

支
出
が
増
え
る
今
こ
そ
、
多
く
の
方
の
役
に

立
つ
チ
ャ
ン
ス
と
捉
え
、
独
自
フ
ィ
ル
タ
ー

「
カ
ナ
モ
リ
メ
ガ
ネ
」
を
磨
い
て
情
報
の
収
集

と
選
択
を
繰
り
返
し
て
い
ま
す
。＊

＊
＊

務
所
の
模
様
替
え
を

し
ま
し
た
。
木
を
多
く

使
っ
た
接
客
ス
ペ
ー
ス
を
新
た

に
設
け
、
明
る
く
柔
ら
か
な
雰

囲
気
で
す
。
ど
う
ぞ
遊
び
に
来

て
下
さ
い
。


